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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας μαζί με τα σωματεία μέλη της σε όλη την Ελλάδα 

συνεχίζουμε με αποφασιστικότητα και ορμή την προετοιμασία για την απεργία στις 14 

Νοέμβρη. 

Χαιρετίζουμε τις δεκάδες συνδικαλιστικές οργανώσεις, τα εργατικά κέντρα, τις 

ομοσπονδίες, τα πρωτοβάθμια σωματεία που καθημερινά μεγαλώνουν τον απεργιακό 

κατάλογο και ενισχύουν το απεργιακό ρεύμα που έχει δημιουργηθεί. 

Προετοιμάζοντας γενικό απεργιακό ξεσηκωμό δυναμώνουμε το πλαίσιο πάλης, και τα 

αιτήματα που βάζουν, μπροστά τις ανάγκες των εργαζομένων, των ανέργων σε όλους τους 

κλάδους. Δυναμώνουμε τις διεκδικήσεις μας για πραγματικές αυξήσεις στα μεροκάματα, για 

υπογραφή Συλλογικών Κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας. 

Δυναμώνουμε τον αγώνα απέναντι στο αντεργατικό νομοθετικό πλαίσιο της σημερινής 

και των προηγουμένων κυβερνήσεων που εξασφαλίζει «γη και ύδωρ» στη μεγαλοεργοδοσία 

και βάζει θηλιά στο μεροκάματο, συνθλίβει τις ανάγκες των εργαζομένων, των ανέργων, των 

συνταξιούχων.  

Απάντηση σε αυτή την κατάσταση είναι η επιτυχία της απεργίας μας. Ο αγώνας μας 

μπορεί να δυσκολέψει την κυβέρνηση, τη μεγαλοεργοδοσία και τις δυνάμεις που στηρίζουν 

την αντεργατική πολιτική. Μπορεί να φέρει αποτελέσματα. 

Γι’ αυτό ακριβώς το λόγο, πολεμάνε με κάθε τρόπο την απεργία που έχουμε αποφασίσει 

και προετοιμάζουμε. Προχθές στο εργοτάξιο κατασκευής του γηπέδου της ΑΕΚ επιστράτευσαν 

αστυνομικό διευθυντή, να τρομοκρατήσει τους εργάτες που διεκδικούσαν αυξήσεις στα 

μεροκάματα. Γι’ αυτό ακριβώς το λόγο και η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ υπονομεύει στην πράξη την 

απόφαση για απεργία, που έχουν πάρει δεκάδες συνδικαλιστικές οργανώσεις. 

Τη μία λένε ότι δεν «τραβάει για απεργία», την άλλη «ζητάνε χρόνο» για να συζητήσουν 

με τα σωματεία για να καταλήξουν σε απόφαση, την παράλλη ότι δεν έχουν ξεκαθαριστεί οι 

κυβερνητικές προθέσεις για τον κατώτερο μισθό, και χρειάζεται «υπομονή». Όταν ζοριστούν 
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λένε με μια φωνή πως οι απεργίες δε βοηθάνε και καταθέτουν «επαναστατικά σχέδια» και 

καλέσματα στα συνδικάτα να κρεμάσουν πανό έξω από τα γραφεία τους. Πάνω στον 

«ενθουσιασμό» τους για τις ιδέες που κατεβάζουν γίνονται ακόμη ποιο παραγωγικοί στην 

έκδοση «Δελτίων Τύπου», και ανακαλύπτουν «κομμουνιστικό δάκτυλο» πίσω από τους αγώνες 

καλώντας την ίδια ώρα κυβέρνηση και κατασταλτικούς μηχανισμούς να πάρουν μέτρα. Εκ των 

πραγμάτων ακολουθούν τακτική που εξυπηρετεί την εργοδοσία και την κυβέρνηση που ζητάνε 

συναίνεση, συνεννόηση και διαβούλευση για να ολοκληρώσουν τα αντεργατικά τους 

εγκλήματα.  

Είναι βέβαιο ότι η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ θα συνεχίσει στην ίδια τακτική, όπως έκανε και 

την περίοδο ψήφισης του νόμου ενάντια στο δικαίωμα της απεργίας και της συνδικαλιστικής 

δράσης. Καλούμε συνδικάτα και συνδικαλιστές να στείλουμε από κοινού μήνυμα ότι δεν 

πρόκειται να ανεχτούμε την υπονόμευση της απεργίας και των αγώνων μας.  

Απαιτούμε από τη Διοίκηση της ΓΣΕΕ που συνεδριάζει την Πέμπτη 1 Νοέμβρη να κηρύξει 

Πανελλαδική Πανεργατική Απεργία για τις 14 Νοέμβρη.  

 
 
 
 
 

Για τη Διοίκηση 
 
Ο Πρόεδρος                                                                                                            Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
Γιάννης Τασιούλας                                                                                                 Κώστας Χαντζιάρας 


